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〇ご意見・ご要望

○小中学校で同じ運動場を使用していることが信じられません。小中一貫校というその場しのぎの言葉も

おかしいと思います。

（いいと思う。吉見　女　40 代）

○日本は将来、超少子高齢化時代を迎えることはまちがいなく、現在においても大都市に人口が集中し、小学校の教室が確

保できない状態である。このような状況下において、いまさら小中分離はまったく必要なく町の言っているある意味小中一

巻教育の良さを残していくべきと考える。税金のムダ使いはなるべくやめるべきである。

（よくない。吉見　男　）

○重要なことは小中学校の校庭を広げることではなくて、子どもたちが卒業したときに、定住していただける魅力有る町に

することが、大切であり、そのための施策をもっと行うべき。たとえば、公共施設の充実、道路新設など。

（よくない　吉見　男　50 代）

○６０歳台になったいま、地元の知人友人、とくに田尻小中学校時代の同窓生、楽しく語り合えるのも小中一体型の学校生

活が大きいのでは。これでよかったと思います。

（どちらとも言えない　嘉祥寺　男　６０台）

○いまのままでよい。

（よくない。吉見　女　７０台）

○土地がないのではないか？

（いいと思う。吉見　男　　５０台）

○他にもっと大きな課題があるのでは？

（よくない。吉見　男　５０台）

○いまさら、これから子どもの数もへってくるのに

小中一環、６・３制にこだわらない流れを。子どもを通わせているのに、いまの場所がいい。そんなのに使うお金があるの

なら、内容をもっとよくしてほしい。

いまの校舎も含めて。

（よくない　嘉祥寺　女　４０台）

○小中一貫校はきわめて良好。

（いいと思う　吉見　男　７０以上）

○もともと校地が狭すぎます。

（いいと思う　嘉祥寺　男　６０台）
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